
Инструкция: как добавить коллекторный узел MVI для расчета в программах  

Sankom Audytor CO и MVI Set 7.2 Basic 

 

Перед тем, как добавить узел в свой расчёт, нужно для них создать свой тип труб: 

Данные – Трубопроводы – Тип 0 (ГОСТ 3262-75 У)/Тип Р (ГОСТ 3262-75 У) 

 

Это нужно для того, чтобы потом в спецификациях арматуры (Итоги – Ведомости материалов – 
Арматура материалы) убрать ту лишнюю арматуру и балансировку, которые будут дублироваться 
в общем списке, но при этом находится непосредственно в готовом узле (для него свой лист 
спецификаций Итоги – Ведомости материалов – Оборудование материалы) 

 

 
Далее открываем файл и выбираем нужный узел: 

 

 



Потом сохраняем его в блок 

 

 

Нажимаем «Ок» 

 



 

Итак, мы сохранили нужный нам узел, как блок и теперь можем его вставить в другой расчёт. 

Открываем исходный расчёт, в который нужно вставить данный узел. 

 

Теперь у Вас в расчёте появился нужный вам узел.

 

 

 

 



Нажимаем выбрать и ставим в том месте, где он у Вас должен быть. Изначально узел у Вас будет в 
виде россыпи, не как единый элемент. Чтобы он у Вас не распадался (при перетаскивании), нужно 
будет сделать следующее: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Если у Вас возникли сложности или вопросы по работе с оборудованием MVI в программных 
продуктах для проектирования и расчета, можно связаться с нашим отделом поддержки по 
электронной почте: project@mvi-rus.ru 


